

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi, 14 martie 2013, orele 16⁰⁰, la sediul Primariei Breaza în ședința extraordinara a Consiliului Local al orasului Breaza convocata prin Dispozitia nr.180/11.03.2013 a Primarului orasului Breaza conform Legii nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, modificata si completata.

La sedinta participa: Viceprimarul orasului, dl. Gheorghe Richea, secretarul orașului Breaza- dna Elena Moldoveanu și consilierul juridic din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local - dna Goga Elena.

Având în vedere că pe ordinea de zi a ședinței este introdus proiectul de hotărâre privind ajustarea tarifului pentru serviciul public de salubritate prestat populației orașului Breaza, la ședința participă din partea SC Floricon Salub SRL – dl.Sveica.

In urma apelului nominal se constata ca la sedinta sunt prezenti 15 consilieri, din totalul de 17 (lipseste dna.Anton Mădălina și dl.Ferăstrăeru Nicolae).

Dl.Bărtușică dă citire solicitării dlui.consilier Barna Gheorghe, care-și prezintă punctul de vedere cu privire la ordinea de zi și votul acestuia pentru proiectele de hotărâre. Această solicitare a fost înregistrată sub nr.34/14.03.2013 și se regăsește la dosarul de ședință.

În proiectul ordinii de zi a fost introdus și punctul diverse.

Proiectul ordinii de zi s-a votat in unanimitate sub urmatoarea formă:

1. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifului pentru serviciul public de salubritate prestat populației orașului Breaza;

Inițiatori: membrii Comisiei buget-finanțe, consilieri locali;

2. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Breaza pentru constituirea unui parc industrial pe platforma existentă a SC Hidrojet SA Breaza;

Inițiator: Richea Gheorghe, viceprimarul orașului

3. Diverse.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifului pentru serviciul public de salubritate prestat populației orașului Breaza.

Comisiile de specialitate sunt de acord cu proiectul de hotărâre.

Dl.Soiu este de acord cu proiectul privind ajustarea tarifului pentru serviciul public de salubritate și cu încheierea actului adițional.

Dl.Bărtușică: Firma să se doteze cu utilaje mici pentru a putea acționa pe străzile înguste și dacă pe viitor nu se va ține cont de cerințele consiliului local ne vom gândi serios la schimbarea operatorului.

Dl.Tanasă: Nu înțelege de ce tariful este mai mare decât în alte localități și este de acord cu propunerea dlui.Bărtușică.

Dl.Sveica: Serviciul nu are cotă de dezvoltare, tariful reflectă colectarea, depozitarea, sortarea. La această dată mai sunt de încasat foarte mulți bani de la Asociația

de Proprietari Breaza, în jur de un miliard lei, bani pe care îi datorează din luna 2009. Majoritatea contractelor sunt unipersoane, neavând nicio pârghie să forțeze să încheie aceste contracte, iar foarte mulți bucureșteni au contracte sezoniere. Colea selectivă nu se poate face în această perioadă deoarece implică alte utilaje, aceasta să realizeze în momentul când se va implementa proiectul de management al deșeurilor jud.Prahova, mai precis în 2014. Serviciul de salubritate are 12 activități, iar în viitor se vor înființa rampe de sortare și de compostare.

Dl.Bărtușică: Veți participa la licitația pentru operator unic?

Dl.Sveica: Da.

Dl.Bărtușică: La nivelul consiliului local se dorește ca tariful de la salubritate să fie prins în impozit.

Dl.Sveica: Ajutați-ne cu asociațiile de proprietari deoarece aceștia pot fi obligați de consiliul local.

Dl.Burlacu: Răspund de piața orașului. S-a făcut curățenie unde sunt containerele și la scurt timp cetățeni ai orașului au depozitat lângă acestea crengi, gunoaie, ș.a. cred că ar trebui să amplasăm o cameră de luat vederi.

Dl.Chițoi: Câți angajați aveți pe Breaza?

Dl.Sveica: 9.

Dl.Chițoi: Conform Legii nr.273/2006, la un număr de 9 angajați trebuie să aveți punct de lucru pe raza localității. Propun ca amendament, ca prețul să fie aprobat cu condiția ca SC Floricon Salub SRL să aibă punct de lucru pe raza localității.

Dl.Sveica: Facem punct de lucru, cu ce vă ajută?

Dl.Chițoi: Având punct de lucru veți plăti 25% impozit la bugetul local al orașului Breaza.

Dl.Sveica: Atunci nu mai plătim redevența.

Dl.Viceprimar: Noi vă ajutăm să încheiați mai multe contracte, chiar și la blocuri, iar prin punctul de lucru pe raza localității o să beneficiem și noi de bani la bugetul local. Aveți contracte încheiate cu bisericile de pe raza orașului?

Dl.Sveica: Cu unele da, iar cu altele ați fost de acord să aducă gunoiul la haba orașului.

Dl.Bărtușică: Consider că cele două amendamente propuse de dl.Barna și dl.Chițoi să facă obiectul altei ședințe de consiliu.

Dl.Soiu: Raportat la preț, ce loc ocupă Breaza între așezările pe care le aveți în județ.

Dl.Sveica: Locul trei după Câmpina și Băicoi.

Dl.Chițoi: Propun amânarea proiectului deoarece nu ne-am înțeles cu privire la punctul de lucru.

Dna.secretar: Proiectul se amână numai la propunerea președintelui de ședință.

Dl.Bărtușică: Propunerile domnilor consilieri vor fi discutate într-o altă ședință de consiliu, consider că nu există niciun motiv de amânare al proiectului și îl voi supune la vot.

- 2 voturi pentru (dl.Bărtușică și dl.Pârlog);
- 1 împotriva (dl.Chițoi);
- 12 abțineri.

Dl.Soiu: Conducerea Floricon să reflecteze asupra celor discutate, iar noi vom introduce acest proiect pe ordinea de zi a ședinței ordinare din această lună – 28.03.2013.

Dl.Sveica: Condiționarea punct de lucru pe raza orașului Breaza nu are legătură cu
țul dvs. pentru tariful la salubritate. Este ilegal ce s-a întâmplat, nu are nimic în comun
cu legea salubrității și cu prețul acesteia.

Dl.Soiu: Situația va fi reluată peste două săptămâni.

Punctul 2 pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local
Breaza pentru constituirea unui parc industrial pe platforma existentă a SC Hidrojet SA
Breaza.

Dl.Viceprimar prezintă expunerea de motive.

Comisiile de specialitate ale Consiliului Local sunt de acord cu proiectul de
hotărâre.

Dl.Cîrtoaje: În expunerea de motive spune preluarea unor bunuri imobile. Presupun
că după ce luăm în administrare, aceste bunuri vor fi închiriate. Secțiile respective vor fi
renovate sau le închiriem așa cum sunt?

Dna.secretar: Putem prin caietul de sarcini să-i obligăm să le ia așa cum sunt.

Este supus la vot proiectul de hotarare: **s-a votat in unanimitate.**

Punctul 3 pe ordinea de zi –Diverse.

Dl.Soiu informează membrii consiliului cu privire la reîncadrarea teritoriului
orașului Breaza pe zone. Se impune o nouă zonare, iar aceasta implică constituirea unei
comisii mixte (funcționari publici și consilieri locali) și face următoarele propuneri:
Grădinaru Marian, Soiu Mihail, Tanasă Vasile, Burlacu Ion și Richea Gheorghe.

Dl.Nică: Care sunt criteriile care stau la baza noii zonări?

Dl.Soiu: Criteriile țin de distanță și infrastructură.

Propunerea dlui.Soiu a fost supusă la vot: s-a votat în unanimitate.

Dl.Grădinaru: Este cald afară și străzile 23 August, Libertății și Republicii ar trebui
să intre în faza de reabilitare, cred că ați observat că au început să se decoperteze.

Dl.Tanasă: Propune ca la aceste străzi să fie adăugat și podul de la Comarnic, chiar
dacă nu este în administrarea orașului Breaza.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de Sedință:

Consilier local
Bărtușică Dan



Secretar oraș,
Moldoveanu Elena

Intocmit,
Consilier juridic,
Elena Goga